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Tisková zpráva 
 

 SLUTO DAŇOVÁ A ÚČETNÍ FIRMA ROKU 2024: 
MIMOŘÁDNÝ ÚSPĚCH PRO RÖDL & PARTNER  

 

Praha, 12. února 2025: Rödl & Partner se stal Nejžádanějším zaměstnavatelem v 
oblasti daní pro rok 2024! Toto prestižní ocenění potvrzuje atraktivitu firmy jako 
zaměstnavatele i vysokou odbornou úroveň jejích daňových specialistů. Soutěž 
SLUTO DAŇOVÁ A ÚČETNÍ FIRMA ROKU 2024, která oceňuje nejen nejlepší firmy 
v oblasti daní a účetnictví, ale i významné osobnosti oboru, slavnostně vyhlásila 
své vítěze během galavečera v Praze. Rödl & Partner si odnesl nejen titul 
Nejžádanější zaměstnavatel v oblasti daní, ale i další významná ocenění. 

Rödl & Partner – Nejžádanější zaměstnavatel v oblasti daní 
 
Zisk ocenění Nejžádanější zaměstnavatel v oblasti daní potvrzuje, že Rödl & 
Partner je stabilním a atraktivním zaměstnavatelem pro špičkové daňové 
odborníky. Společnost dlouhodobě klade důraz na profesionální růst svých 
zaměstnanců, férové pracovní podmínky a inspirativní pracovní prostředí. Toto 
ocenění je odrazem důvěry, kterou odborná veřejnost i samotní zaměstnanci v Rödl 
& Partner vkládají. 
 
„Tento prestižní titul je pro nás obrovským úspěchem a potvrzením, že vytváříme 
výborné podmínky pro profesní i osobní rozvoj našich kolegů. Naším cílem je nejen 
poskytovat špičkové služby klientům, ale také být firmou, kde lidé chtějí pracovat 
a kde mohou naplno rozvíjet svůj potenciál,“ říká Miroslav Kocman, Managing 
Director společnosti Rödl & Partner. 

 
Další významné ocenění pro Rödl & Partner 
 
Kromě titulu Nejžádanější zaměstnavatel v oblasti daní Rödl & Partner dosáhl v 
soutěži také dalších skvělých umístění: 
 
2. místo – Největší poradenská firma 2024 dle obratu (mimo velkou čtyřku) 
4. místo – Největší poradenská firma 2024 dle počtu zaměstnanců (mimo velkou 
čtyřku) 
 

Individuální úspěchy odborníků Rödl & Partner 
 
Silné postavení společnosti potvrzují také individuální ocenění, která získali naši 
odborníci: 
 
4. místo – Petr Koubovský, Daňař roku 2024 v komerční daňové sféře 
6. místo – Jakub Šotník, Daňová osobnost roku 2024 
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„Tyto výsledky potvrzují naši vysokou odbornou úroveň a skvělou práci, kterou 
společně odvádíme. Děkuji všem kolegům, kteří přispívají k úspěchu Rödl & 
Partner,“ dodává Miroslav Kocman.     
 
Soutěž SLUTO DAŇOVÁ A ÚČETNÍ FIRMA ROKU 2024 probíhala od 9. října 2024 
do 8. ledna 2025 a její organizaci zajišťovala společnost Wolters Kluwer s mediální 
podporou profesních organizací, jako jsou Komora certifikovaných účetních, Svaz 
účetních ČR a Český institut interních auditorů. 
 
Kompletní výsledková listina je k dispozici na stránkách soutěže 
https://soutez.dauc.cz. 

 
 
Kontaktní osoba:  
 
Ing. Miroslav Kocman, LL.M., Managing Director 
Tel.: + 420 236 163 750, E-mail: miroslav.kocman@roedl.com  
    
 
Rödl & Partner je mezinárodní poradenská kancelář, která se řadí k vedoucím 
poradenským společnostem na evropském trhu. Poskytuje služby ve všech 
oblastech podnikání; propojuje právní, daňové, auditorské, účetní a podnikové 
sféry poradenství. Kancelář je zastoupena ve všech významných průmyslových 
zemích světa. Silnou pozici si vybudovala především na trhu ve střední, východní a 
západní Evropě, v Asii i USA. Poradenský servis poskytuje více než 5.800 poradců 
ve 110 pobočkách v téměř 50 zemích světa.  
 
V České republice Rödl & Partner působí od roku 1991, pobočky má v Praze a Brně. 
Poradenský servis nabízí díky své síti více než 320 poradců v oborech právní 
poradenství, daňové poradenství, audit, business proces outsourcing a podnikové 
poradenství.  
 
Je držitelem prestižního ocenění Právnická firma roku v oboru daňového práva v 
letech 2012 až 2024. Více na www.roedl.cz  
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